
SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND GESELLSCHAFTLICHEN ZUSAMMENHALT 
Albertstraße 10 | 01097 Dresden 

Präsidenten des Sächsischen Landtages 
Herrn Dr. Matthias Rößler 
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 
01067 Dresden 

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/15144  
Thema: Sächsischer Familienpass  

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Welche konkrete Weiterentwicklung des Familienpasses wurde 
seit der Beschlussfassung des Antrages „Zeit für Familien schaffen – Fa-
milienpass weiterentwickeln“ Drucksache 7/9883 im Sächsischen Landtag 
vorgenommen? 

Frage 2: Welche Angebote sind in den Katalog des Familienpasses im Jahr 
2023 neu aufgenommen worden? 

Frage 3: Wann werden Seniorinnen und Senioren in den Kreis der An-
spruchsberechtigen aufgenommen? 

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3: 

Im laufenden Doppelhaushalt stehen keine Haushaltsmittel zur Weiterentwick-
lung des Familienpasses zur Verfügung.  

Frage 4: Wann wird eine Erfassung der Inanspruchnahme gemäß Punkt 1 
des o.g. Antrages erfolgen? 

Eine Erfassung der Inanspruchnahme ist nicht geplant. 

Mit freundlichen Grüßen 

Petra Köpping 
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